

特朗普新内阁逐渐“成型”

金主和政治忠诚者受青睐

本报讯 美国当选总统特朗普12月13日提名埃克森美孚公司首席执行官蒂勒森出任国务卿，14日宣布得克萨斯州前州长佩里(曾两次角逐共和党总统候选人提名，包括跟特朗普竞争)出任能源部长。至此，除5名内阁级别成员人选待确定外，特朗普内阁人选基本确定。

最新名单显示，特朗普政府中，内阁级别成员总计25人，其中在白宫西翼办公者4人，由特朗普直接任命。另外21名内阁级别成员，包括国务卿在内，经特朗普提名后，还需参议院批准通过。与现任总统奥巴马内阁相比，特朗普内阁表现出金主和政治忠诚者更受青睐的特点。

特朗普执掌“最土豪”内阁

虽然特朗普在竞选期间频繁炮轰华尔街，但从提名来看，至少有3位高盛前员工加盟内阁。高盛前

合伙人史蒂文·努钦被提名担任财政部长，他曾在高盛集团工作17年。

高盛总裁兼首席运营官加里·科恩被任命为总统负责经济政策的助理和白官国家经济委员会主任，他将成为继鲁宾和弗里德曼之后，第3位来自高盛的国家经济委员会主任。此外，特朗普还任命斯蒂芬·班农为总统首席战略专家和高级顾问，班农也曾在高盛工作。

除了“高盛系”，特朗普还选择包括企业CEO在内的多位富豪担任重要职位，其中不少是他竞选期间的金主。将任商务部长的罗斯以收购破产企业著称，号称“破产之王”，据估其资产净值高达29亿美元；将任劳工部长的普兹德是CKE餐饮集团首席执行官；将任小企业管理局局长的麦克马洪是世界摔跤娱乐公司首席执行官。一个例外是，被提名为国务卿的蒂勒森在本次大选期间

未向特朗普捐款。

根据美国哥伦比亚广播公司的统计，迄今特朗普内阁成员总身价至少140亿美元，是小布什政府时期内阁总身价的数十倍，将成为美国历史上“最土豪”内阁。

偏爱退役将军 回报政治忠诚者

迄今，特朗普共提名3位退役将军入阁，退役陆军中将迈克尔·弗林将担任总统国家安全事务助理，中央司令部前司令马蒂斯被提名为防长，南方司令部前司令约翰·凯利被提名为国土安全部长。据美媒报道，特朗普计划任命最多5位退役将军。可以预计，外界将见证一届军人曝光度极高的新政府。

此外，特朗普已任命至少8位传统政客入阁，以回馈他们的政治忠诚。这些人多数是党内较早宣布支持特朗普的政客，如亚拉巴马州联邦参议员杰夫·塞申斯被提名

为司法部长，堪萨斯州联邦众议员蓬佩奥被提名为中情局局长，佐治亚州联邦众议员普莱斯被提名为卫生与公共服务部长。

内阁多样性不足 政治资历较浅

虽然特朗普已提名南卡罗来纳州州长海利任驻联合国大使、劳工部前部长赵小兰担任交通部长，内阁有女性和少数族裔面孔，但美国多数媒体认为多样性不足，甚至停留在上世纪90年代的水平。在已任命或提名的20名内阁要员中，15人是中老年白人男性，4人为女性(其中两人为亚裔)，1人为非裔男性。“白富男”占压倒性多数。

另一个显著特点是，与奥巴马内阁相比，特朗普内阁成员政治资历较浅。奥巴马内阁成员平均每人有17年从事政界和学术界活动的经验，特朗普内阁成员平均从政时间不到7年。(中新)

欧盟成员国同意出台更严苛贸易规则

据新华社布鲁塞尔12月13日电 欧盟成员国13日同意对现行反倾销和反补贴规则进行改革，以应对所谓的“不公平贸易竞争”。

经过三年磋商，欧盟当天以“多数赞同”投票通过出台更严苛的贸易规则。一旦欧盟认定出口商存在原材料价格扭曲问题，欧盟有权征收更高的惩罚性关税。此外，欧盟可在没有企业申诉的情况下展开反倾销调查，且调查时间将更短。

英国和瑞典表示反对，认为该措施将伤害汽车行业，更将走向贸易保护主义的危险路径。这一措施还需得到欧洲议会批准才可实施。

欧盟是在中国针对美国、欧盟对华反倾销“替代国”做法正式启动世贸组织争端解决程序后宣布这一措施的。

《中国加入世贸组织议定书》第15条允许其他世贸组织成员在对华反倾销调查中使用“替代国”做法，但明确要求在中国加入世贸组织15年后，即2016年12月11日终止。中国商务部新闻发言人表示，随着15年期限的到来，其他世贸组织成员应立即停止依据《中国加入世贸组织议定书》第15条在对华反倾销调查中使用“替代国”做法，这是所有世贸组织成员必须履行的国际义务。

韩国KBS前高管称 朴槿惠注射胎盘素是为治疗绝症

本报讯 最近，韩国KBS电视台釜山电视总局前局长崔熙泰在社交网站上表示，朴槿惠得了绝症，注射营养液和胎盘素都是为了治病，希望大家不要再折磨朴槿惠。

据悉，崔熙泰在自己的博客上发表文章称，朴槿惠得了不治之症，并呼吁大家以体恤和包容的心态对待朴槿惠，不要再折磨她。他说：“朴槿惠得了肾上腺功能低下症，据说这是一种难以治愈的不治之症。肾上腺是肾上腺上的一个小器官，现在不能发挥正常作用了，所以朴槿惠每天都被慢性疲劳折磨。”

崔熙泰还解释说，朴槿惠得这种病的原因是过早地失去父母，承受了极度的痛苦和压力，因此导致身体上的问题。他说，朴槿惠接受营养液和胎盘素注射就是为了治疗这个病。朴槿惠的脸有浮肿也是因为这个病。(在线)



阿勒颇老城在战争前(左)后(右)的对比(图片来源:国际在线)

政府军收复阿勒颇 叛军获准携带轻型武器撤离 叙利亚内战或迎来结束曙光

本报讯 据媒体报道，俄罗斯常驻联合国代表维塔利·丘尔金12月13日深夜表示，阿勒颇东区的军事行动已经结束，叙政府军重新完全掌控了这座城市。他还说，叙政府军和反政府武装达成了协议，反政府武装可以撤离。

报道称，丘尔金所透露的协议内容得到叙反政府武装的确认，而阿勒颇市内的平民也获准撤离。此外，前线传来的消息称，过去几个小时里，阿勒颇市内没

有响起任何爆炸声或枪击声。

媒体报道称，俄罗斯和美国达成了共识，“双方同意反政府武装在48小时内撤离阿勒颇，只能携带轻型武器，他们选择自己想去的地方，但与‘基地’组织关系密切的‘努斯拉阵线’武装分子只能撤到叙利亚西北部的伊德利卜”。

根据协议，反对派武装分子及其亲属应于当地时间12月14日清晨5时开始撤离。撤离的方向

包括与阿勒颇相邻的伊德利卜省以及阿勒颇西部郊区。不过，叙利亚支持反政府势力的媒体12月14日称，在阿勒颇东部原反政府武装控制区的撤离工作有可能被推迟到15日。有叙利亚反政府武装官员表示，尽管撤离工作被推迟，但停火依然有效。

阿勒颇地理位置重要，距土耳其仅约50公里，曾是叙利亚第一大城市和经济中心。自2012年夏阿勒颇战事打响以来，反政

府武装一直控制该市东部。

媒体称，对于叙利亚总统巴沙尔·阿萨德而言，收复阿勒颇代表着“一场重要的、极具宣传意味的胜利”，同时也是“最大奖赏”。重新夺回阿勒颇的控制权之后，叙利亚政府事实上控制了该国所有主要人口聚集地，意味着叙利亚境内5座重要城市，即大马士革、拉塔基亚、霍姆斯、哈马和阿勒颇全部回到政府手中。(中报)

平顶山日报传媒集团 PINGDINGSHAN DAILY MEDIA GROUP

抢占先机 领创鹰城 共赢未来

平顶山日报传媒集团房地产广告招商

重新起航 更加专业

电话 0375-7391333 18937501333

为了更好地服务我市房地产开发及房地产销售企业，自2016年7月1日起，平顶山日报传媒集团下属平顶山市报业广告公司全权代理平顶山日报传媒集团旗下《平顶山日报》、《平顶山晚报》、党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视房地产广告事宜。